

動力

2018年12月

動力加拿大宣道會會長賀大衛 David Hearn



盼望經銷商

緬甸的穆斯林少數民族羅興亞人¹ (Rohingya)，正經歷近代史裡其中一次對弱勢群體最嚴重的暴行。緬甸政府推行殘酷的種族清洗策略，超過800,000名羅興亞人需要離開家園逃往孟加拉國，在那裡他們在世界上最大的難民營過著非人類的生活。由於環境非常惡劣，以致許多年輕人願意付錢以人口販運途徑去另一國家；要在沒有食物及超載的船隻，渡過長達兩個月的艱險旅程。許多人在途中死亡，有些倖存者被帶到泰國的叢林裡，每天都遭受酷刑；人口販子在受害人面前拿著手機，把年輕人痛苦毆打，讓家人聽到他們所愛的人可怕的尖叫声，毆打會持續到家人付出足夠的贖金。一旦被釋放，許多年輕人會被送到一個有我們工人居住的東南亞國家--- 超過50,000名難民正住在他們的城市

這些年輕人沒有身份、沒有權利，必須非法工作生存；他們不斷被捕及監禁，直到他們以賄賂才能夠有出路。在這地區旅行的時候，Agnes和我與幾位來自加拿大宣道會牧師，一起在難民營度過了幾天。我們親眼目睹這些弱勢青年的掙扎、痛苦和破碎的情緒；當一位年輕的羅興亞人被問這樣的問題：「你對未來的盼望是什麼？」他低下頭，完全絕望地說：「我們沒有盼望！」我實在被痛苦僵硬了。

道成肉身，神成為人，是我們有盼望的原因。沒有耶穌，我們就沒有指望，只有期待死亡（帖撒羅尼迦前書4:13-14）。但對於我們這些在基督耶穌裡的人，我們已經不再沒有盼望了！聖經說：「願頌讚歸與我們主耶穌基督的父神！他曾照自己的大憐憫，藉耶穌基督從死裡復活，重生了我們，叫我們有活潑

¹ 羅興亞人是宣道會關注一個最少被接觸的族群。要了解有關羅興亞人更多的信息，請登入 cmaacan.org/LRPG

的盼望。」(彼得前書1:3)這種活著的盼望就是永生的應許(提多書1:2),就是通過耶穌基督,我們的盼望(提摩太前書1:1)。我們有盼望,因為耶穌成為人,生活、死亡、並且復活。

耶穌帶來盼望,當我們被祂同在充滿的時候,盼望就從我們身上散發出來。保羅寫道:「但願使人有盼望的神,因信將諸般的喜樂、平安充滿你們的心,使你們藉著聖靈的能力大有盼望。」(羅馬書15:13)Bob是當地國際教會的牧師,被神呼召去接觸這些羅興亞人 --- 一些年齡僅有十歲。他教導他們英語,並與聯合國合作,為他們提供保護。我觀看Bob教導一群約40名年輕的羅興亞人,這不僅是課程的內容,而是顯現從Bob身上散發復活之主的能力;他教導的時候充滿盼望!這些年輕人知道Bob愛他們、相信他們、並且希望他們得到最好的;房間裡變成充滿盼望氣氛的地方。神正在治癒傷口、建立信任、打破枷鎖!這不就是我們工作的原因嗎?當我們進入最黑暗的房間 --- 充滿恐懼、絕望和痛苦 --- 我們帶來復活和活著的主。我們宣講和平,把那些處於荒野的人與耶穌建立生命的關係。在這城市的羅興亞

社區,他們熱情地說「熱愛羅興亞的禿頭白人老師。」他是充滿盼望的人!拿破崙波拿巴(Napoleon Bonaparte)曾經說:「領導者必須是盼望經銷商!」是的!我在今年聖誕節挑戰所有人,成為「盼望經銷商」--- 散發盼望、宣講盼望、將盼望帶給我們周圍黑暗和絕望的人,直到耶穌的光輝被釋放!

“
當我們進入最黑暗房間的時候，
我們帶來復活和活著的主同在。”

環球宣教基金消息

環球宣教基金 (GAF) 涵蓋所有差遣及支持海外國際工人(IW) 的費用 - 薪金、福利和不同國家有關事工的費用;有部份是指定作訓練國際工人用途。

通過 GAF, 國際工人將福音帶到最少被福音接觸的族群,就是從來沒有聽聞耶穌名字的人。

至今天為止 (至2018年11月30日)

2018年全年信心目標	\$15,366,000
至今天的收入	\$11,912,513*
盈虧/不敷	(\$3,453,487)

*2018 年全年信心目標 77.53%



加拿大宣道會